
ATA DOS TRABALHOS DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e um, realizou-se no 
Edifício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a segunda sessão 
ordinária da primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° 
Secretário, e, Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às vinte horas foi feita a verificação de presença e 
havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e 
solicitou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença 
de todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada 
por unanimidade, a ata da 1ª Sessão Ordinária, realizada no dia 15/02/2021. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Foram lidas 
e cópias serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal as seguintes Indicações: nºs. 050 a 052/2021, 
todas de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, indicando, respectivamente, a possibilidade 
de conceder anistia de multas e juros nos processos lançados em dívida ativa, que tome providências 
com relação à caçamba de lixo colocada próximo à entrada principal do Parque Prainha, que seja 
instituído o serviço de transporte escolar municipal 100% gratuito para os alunos que frequentam ou 
vierem a frequentar cursos técnicos e superiores; nºs. 053 à 056/2021, todas de autoria do Vereador 
Edvaldo Elias Goulart, indicando, respectivamente, a possibilidade de instalação de uma Sala de 
Fisioterapia e o devido profissional no Distrito de Barrânia, que efetue a reforma do reboco e pintura 
no Banheiro público na praça Santo Antônio, no Distrito de Barrânia, bem como a sua reabertura, a 
possibilidade de efetuar sinalização adequada e posterior reparo no manilhamento em dois pontos na 
Vicinal “Prefeito Aristodemo Ielo”, que liga Caconde à Barrânia, e, a possibilidade de fazer reparos nas 
edificações da creche municipal no Distrito de Barrânia; nº 057/2021, de autoria do Vereador Richard 
Silva Ferfoglia Maguim, indicando a possibilidade de aderir ao Programa Emprego e Renda realizado 
pela Secretaria de Desenvolvimento Econômico do Estado de São Paulo; nºs. 058 e 059/2021, ambas 
de autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins, indicando a possibilidade de, respectivamente, 
instalar lixeiras nas muretas ou calçadas na Avenida Liberdade, nas proximidades dos pontos 
comerciais e plantar árvores de médio porte no canteiro central da Avenida Liberdade; nºs. 060 à 
065/2021, todas de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza, indicando a possibilidade de, 
respectivamente, realizar uma reforma no parquinho da Escola “Patrícia Maria Sartini Muniz Dias”, 
Conjunto Habitacional Redentor; instalar um a cobertura na entrada da USB “Onofre Rosa”, no Bairro 
Redentor, proceder a iluminação da Rua Arivaldo Bracci, no Bairro Cristais, reformar a capela do 
Cemitério Municipal “Parque dos Ipês”, iluminar o campo de futebol “Sete Ouro”, no Conjunto 
Habitacional Redentor, e, determinar melhorias das estradas municipais dos Bairros Floresta e Santa 
Cruz dos Barretos; nºs. 066 e 067/2021, ambas de autoria do Vereador Danilo Lima Cipollini, indicando 
a possibilidade de, respectivamente, proceder a iluminação dos dois cemitérios municipais e de 
disponibilizar atendimento odontológico das 18h às 22h, durante alguns dias da semana; nºs. 068 à 
070/2021, todas de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, indicando a possibilidade de, 
respectivamente, colocar uma faixa amarela, proibindo o estacionamento entre a Rua Cataguazes nº 
524 até o cruzamento com a Rua Dr. Carmo Mazzilli, dedetizar a praça do bairro São José e reforçar a 
fiscalização no local, e, tornar “mão única” a Rua Felício Bocamino (permanecendo apenas o sentido da 
esquerda para a direita) e a Rua Tereza Araújo Policici (permanecendo o sentido da direita para a 
esquerda), ambas no Bairro São José; nº 071/2021, de autoria da Vereadora Ivani Aparecida de Souza 
Possate, indicando a possibilidade de construir banheiros, feminino e masculino, na praça do 
monumento “Cristo Redentor”. Não havendo oradores inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou 
livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras 
informações. Ninguém se manifestando e não havendo oradores previamente inscritos na TRIBUNA 
LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO 
DIA. Não havendo matéria na Ordem do Dia e nem a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA 
PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, quando usaram da palavra todos os Vereadores, exceto a Vereadora Ivani Aparecida de 
Souza Possate. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 
declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, 
que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                , 1º Secretário, pelo sr. Presidente 
e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a 
Resolução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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